ÚTSKRIFT ÚR FUNDAGERÐABÓK

SVEITSTJÓRNAR HÚNAÞINGS VESTRA

136. FUNDUR.

Árið 2007 miðvikudaginn 29. ágúst kom sveitarstjórn Húnaþings vestra saman til 136. fundar í Félagsheimili Hvammstanga kl. 15:00. Mætt undirrituð.

Gengið var til dagskrár:

1. Fundargerðir byggðarráðs. Formaður kynnti.

a) Fundargerð 495. fundar 18. júní. Fundargerð í 10 liðum. Fundargerðin samþykkt með 7 atkvæðum.

b) Fundargerð 496. fundar 25. júní. Fundargerð í 8 liðum. Fundargerðin samþykkt með 7 atkvæðum.

c) Fundargerð 497. fundar 2. júlí. Fundargerð í 8 liðum. Fundargerðin samþykkt með 6 atkvæðum.

d) Fundargerð 498. fundar 9. júlí. Fundargerð í 9 liðum. Fundargerðin samþykkt með 7 atkvæðum.

e) Fundargerð 499. fundar 25. júlí. Fundargerð í 8 liðum. Fundargerðin samþykkt með 7 atkvæðum.

f) Fundargerð 500. fundar 30. júlí. Fundargerð í 10 liðum. Fundargerðin samþykkt með 7 atkvæðum.

g) Fundargerð 501. fundar 7. ágúst. Fundargerð í 4 liðum. Fundargerðin samþykkt með 6 atkvæðum.

h) Fundargerð 502. fundar. 13. ágúst. Fundargerð í 6 liðum. Lögð var fram svohljóðandi tillaga vegna 2. liðar: „Sveitarstjórn Húnaþings vestra samþykkir að skipa eftirtalin í starfshóp sem fari yfir tillögur að hönnun viðbyggingar við húsnæði Grunnskóla Húnaþings vestra á Hvammstanga:

Fulltrúi B lista

Fulltrúi D lista

Fulltrúi S lista

Fulltrúi T lista

Sveitarstjóri.

Forstöðumaður tæknideildar.
Skólastjóri Grunnskóla Húnaþings vestra.

Skólastjóri Tónlistarskóla V- Hún.

Tveir fulltrúar fræðsluráðs. Skal formaður ráðsins vera annar þeirra. 

Fulltrúi starfsmanna Grunnskóla Húnaþings vestra og Tónlistarskóla V- Hún.

Fulltrúi foreldraráðs Grunnskóla Húnaþings vestra.

Skólastjóri Grunnskóla Húnaþings vestra sé formaður starfshópsins og er honum falið að kalla starfshópinn saman. Starfshópurinn skal gera tillögu til sveitarstjórnar um nánari útfærslu hönnunar viðbyggingarinnar. Starfshópurinn skal skila fyrstu tillögu sinni til sveitarstjórnar fyrir 1. desember nk.“ Borinn undir atkvæði 2. liður fundargerðarinnar ásamt framangreindri tillögu og samþykkt með 7 atkvæðum. Aðrir liðir fundargerðarinnar samþykktir með 7 atkvæðum.

i) Fundargerð 503. fundar 20. ágúst. Fundargerð í 10 liðum. Lögð var fram svohljóðandi tillaga vegna 10. liðar. „Sveitarstjórn Húnaþings vestra samþykkir að vísa erindi Umf. Kormáks og Sundfélagsins Húna til gerðar fjárhagsáætlunar ársins 2008. Sveitarstjórn felur byggðarráði ásamt íþrótta- og tómstundafulltrúa að móta tillögur um mögulega aðkomu sveitarfélagsins að stuðningi við skipulagt íþrótta- og tómstundastarf í sveitarfélaginu t.d. með útgáfu frístundakorta.“ Borinn undir atkvæði 10. liður fundargerðarinnar ásamt framangreindri tillögu og samþykkt með 6 atkvæðum. Oddur Sigurðarson lýsti sig vanhæfan til umræðna og afgreiðslu á þessu erindi og greiddi því ekki atkvæði. Aðrir liðir fundargerðarinnar samþykktir með 7 atkvæðum.
j) Fundargerð 504. fundar 27. ágúst. Fundargerð í 10 liðum. Lögð var fram svohljóðandi tillaga vegna 1. liðar. „Sveitarstjórn Húnaþings vestra samþykkir að vísa 1. dagskrárlið fundargerðarinnar til endurskoðunar fjárhagsáætlunar ársins 2007.“ Borinn undir atkvæði 1. liður fundargerðarinnar ásamt framangreindir tillögu og samþykkt með 7 atkvæðum. Lögð var fram svohljóðandi tillaga vegna 2. liðar: „Sveitarstjórn Húnaþings vestra samþykkir að fallasta á úrskurðarorð Kærunefndar útboðsmála v/kæru Villa Valla ehf. á hendur Húnaþingi vestra. Afgreiðslunni vísað til endurskoðunar fjárhagsáætlunar ársins 2007. Borinn undir atkvæði 2. liður fundargerðarinnar ásamt framangreindri tillögu og samþykkt með 7 atkvæðum. Lögð var fram svohljóðandi bókun frá Oddi Sigurðarsyni: „Með úrskurði kærunefndar útboðsmála um skaðabótaskyldu Húnaþings vestra staðfestist að byggðarráð Húnaþings vestra fór ekki eftir settum leikreglum að öllu leyti og harma ég það mjög.“ Lögð var fram svohljóðandi bókun frá undirrituðum: „Niðurstaða kærunefndar útboðsmála staðfestir að sveitarstjórn Húnaþings vestra fór að settum reglum.“ Elín R. Líndal, Guðný Helga Björnsdóttir, Rakel Runólfsdóttir, Sigtryggur Sigurvaldason. Lögð var fram svohljóðandi tillaga vegna 3. liðar: „Sveitarstjórn Húnaþings vestra samþykkir að vísa 3. dagskrárlið fundargerðarinnar til endurskoðunar fjárhagsáætlunar ársin 2007.“ Borinn undir atkvæði 3. liður fundargerðarinnar ásamt framangreindri tillögu og samþykkt með 7 atkvæðum. Lögð var fram svohljóðandi tillaga vegna 10. liðar: „Sveitarstjórn Húnaþings vestra samþykkir framlagðan samning milli Landbúnaðarráðuneytisins, Hestamannafélagsins Þyts og Húnaþings vestra um byggingu reiðhúss á Hvammstanga. Sveitarstjóra falin undirritun samningsins.“ Borinn undir atkvæði 10. liður fundargerðarinnar ásamt framangreindri tillögu og samþykkt með 7 atkvæðum. Aðrir liðir fundargerðarinnar samþykktir með 7 atkvæðum.

Fleira ekki fyrir tekið. Fundi slitið kl. 19:20.

Ólafur B. Óskarsson fundarritari(sign.),
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Stefán Böðvarsson(sign.),

Skúli Þórðarson(sign.),


Sigtryggur Sigurvaldason(sign.).
